

华期理财

金属·铜

2012年12月13日 星期四

资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务。

每日盘解

伦铜在 8100 美元附近遇阻 维持区间交易

市场走势

沪铜 1303 合约周四下跌 280 点，cu1303 开 57930，最高 57970 点，收盘 57610，跌幅 0.48%，振幅 57970-57500=470 点，增仓 2324。

伦敦铜

LME 铜周四截止伦敦时间 07:11 伦铜下跌 62.50 美元，收在 8089.75 美元，伦铜在 8100 美元附近遇阻，关注伦铜在 8100 美元附近的走势。

产品简介: 华融期货将在每日收盘后汇总各分析师和投顾人员对各个品种走势盘解，涵盖基本面、近日盘内表现、重大消息、后市操作建议等重要观点。

风险说明: 本产品为投顾人员独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

客户适配: 适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总专项投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。



投资顾问: 黄连武
电话: 0898-66779454
邮箱: huanglianwu@hrfutu.com.cn
地址: 海南省海口市龙昆北路 53-1 号
邮编: 570105

期市有风险 入市须谨慎

现货市场

SMM 12月13日讯：今日上海电解铜现货报价贴水 20 元/吨至升水 70 元/吨，平水铜成交价格 57130-57170 元/吨，升水铜成交价格 57180-57250 元/吨。沪期铜高开低走，隔月价差仍大于三百元，在隔月价差拉大之后好铜升水提高至近 70 元/吨，持货商换现意愿仍强，下游利用回调之际逢低采购量增加，市场成交有所改善。

有关信息

记者日前从政策研究人士处了解到，中央经济工作会议预计于本周末（12月15日-16日）召开，为未来一年的经济政策提供方向指针。

多位政策研究人士称，基于当前的国内外环境，明年的增长目标仍为7.5%，保持相对稳定，宏观政策取向是在稳增长的同时，注重提高质量和效益。

宏观经济政策基调或不变。

明年中国宏观经济政策的基调，仍将延续积极的财政政策和稳健的货币政策这一表述，但政策内涵会有所不同。多位政策研究人士称，明年财政赤字将有所增加，结构性减税将有更大空间；在今年一系列放松银行银根的措施之后，货币政策并无继续放松的必要，将视宏观经济和物价走势灵活调整。

12月4日的中共中央政治局会议提出，明年要以提高经济增长质量和效益为中心，稳中求进。会议新闻稿中，对发展目标用“持续健康发展”代替了此前的“平稳较快发展”。

城镇化将被提到新高度。

一名接近决策部门的经济学家透露，召开在即的中央经济工作会议，在宏观政策方面不会有太大变动，但在微观层面，城镇化将被提到一个新高度。

上一个十年，中国较好地利用了外部机遇发展经济，成为世界第二大经济体。但如今，金融经济危机大大削弱了外需，而过去保证中国成本优势的人口和资源红利也趋于耗竭。

上述经济学家说，“新型城镇化”是中国未来的经济引擎，将为中国经济增长提供中长期动力。但他同时表示，虽然还有很大的潜力可挖，但城镇化如要充分发挥其经济拉动作用，将牵涉到很多领域的体制转型。

高层人事调整将随后展开。

按惯例，中央经济工作会议确定下一年宏观政策，提出主要宏观经济指标。随后国务院各部委将召开年度工作会议，按中央经济工作会议的要求，确定明年各自部门的工作任务。

此次中央经济工作会议后的另一项广受关注的议程，是中央政府重要财经部门的高层人事调整，预计涉及央行、财政部、商务部、国家发改委及部分金融监管部门。楼继伟、肖钢、尚福林、郭树清等人可能的职务变动将有答案。

美联储推出 QE4 月资产采购额增至 850 亿美元。

北京时间 12 月 13 日凌晨 1:30, 美联储麾下联邦公开市场委员会 (FOMC) 宣布, 0-0.25% 超低利率在失业率高于 6.5% 的情况下将保持不变, 推出第四轮量化宽松 (QE4), 每月采购 450 亿美元国债替代扭曲操作 (OT), 加上 QE3 联储每月资产采购额为 850 亿。

欧盟周四就建立统一银行业监管机构达成协议。

据华尔街日报报道, 欧盟 (European Union) 财政部长周四凌晨就建立欧洲新的统一银行业监管机构达成协议, 进而为在年底最后期限前结成银行业联盟迈出了至关重要的第一步。

欧盟官员表示, 成员国已消除了所有分歧。欧盟内部市场专员 Michel Barnier 在推特上关于历史性监管协议的表述证实了这一消息。

尽管官员们称协议的最终文本尚未完成, 但法国和德国财长都立刻对协议表示欢迎。法国财长莫斯科维奇 (Pierre Moscovici) 表示, 对统一监管机构的最终组织形式感到满意。

英国财政大臣奥斯本 (George Osborne) 表示, 协议对于整个欧盟而言都具有积极意义。英国没有加入统一银行业监管机构。

官员们称, 成员国现在必须与欧洲议会 (European Parliament) 就统一监管机构计划达成一致, 双方下周将就此举行首次会议。

后市展望

沪铜 1303 周四下跌 280 点。沪铜在阻力 58100 区域徘徊, 58100 点附近为短期阻力区域。



操作建议

激进投资者近期区间交易为宜, 交易区间 57000-58100, 多单止损 57000, 空单止损 58100 点。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。